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 審  議  会  議  事  録  
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  場所：焼津市役所 本館６階 603 号室 
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第 29 回会下ノ島石津土地区画整理審議会議事録 

 

 日  時： 平成 21 年９月 28 日（月） 午後 2：00～午後 2：30 
 場  所： 焼津市役所 本館６階 603 号室 

 

   報告事項：①平成 21年度定期人事異動による職員紹介 

②平成 21年度当初予算の概要 

③審議会委員の選挙の予定について 

 

 出席委員： 梶間清市・吉永冨士夫・藪﨑金司・小池福松・小澤卓二 
           藤田政男・野澤孝志・宇田俊郎・増田繁 

 市出席者： 岩谷区画整理課長 増田事業管理担当主幹 
鈴木工事担当主幹  鈴木補償担当係長      
増井換地清算担当係長  藤岡主任主査 柴田主査 
岡本主査 名木主任主事 増田主任主事 

 
   
（午後 2：00 開会） 

梶間会長  ：挨拶。第 29 回の会下ノ島石津土地区画整理審議会を始めます。今日の議事

録の署名人を野澤孝志さんと宇田俊郎さんにお願いします。 

岩谷課長  ：挨拶。今日は審議の方は特にございませんが報告ということで３件お願い

したいと思います。定期人事異動と当初予算については半年も経ってしまっ

て申し訳ないです。今年度の進捗の状況でございますけれども、あまり現場

の方は動いていないという印象をもたれると思いますが、今年は 15 軒の方

に移転をお願いしております。では最初の、半年経ちましたけれども職員の

紹介を改めてさせていただきたいと思います。９名の異動がありまして自己

紹介をいたしますのでよろしくお願いいたします。 
（鈴木工事担当主幹、鈴木補償担当係長、増井換地清算担当係長、藤岡主任

主査、柴田主査、岡本主査、名木主任主事がそれぞれ挨拶） 
増田主幹  ：それでは続きまして報告事項の２番を説明させていただきます（報告事項

②について説明）。 
梶間会長  ：事務局の説明について何か質問はありませんか。 
野澤委員  ：よろしいですか。この前の選挙で政権が変わったんですけれども、ダムの

問題で工事が中止という話になっていますが、区画整理においては中止と

いうようなことは出てくるんでしょうか。 
岩谷課長  ：まだ国の方から話がきておりませんのであまり言えませんけれども、直轄

事業についてはゼロベースで見直すと言っておりますけれども、今回の景

気対策の中で地方に配分された分は補正予算の執行停止はしないというこ

とで 18 日付けの官報で出ておりました。また、焼津市については区画整理
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からは補正予算を組んでおりません。来年度については 10 月の中旬までに

政府で方針を立てて確定をするということですので、その結果どのように

なるのかまだ分からないんですが、区画整理についてはやめられるような

環境にはなっておりませんし、公共事業を止める法律はできておりません

し、中止ということは考えられないと私は思います。ですがそれと公共事

業費を減らすというのは別の話になるかと思います。 
吉永副会長 ：何しろ公共事業削減ということを大声で言っているから、こういう事業が

矢面に立って削減されるんじゃないかなあと思うんですけれどもね。 
岩谷課長  ：過去の例で言いますと小泉内閣のときも公共事業を合計５％ずつ削減しま

したけれども、土地の価格が下がらないように事業をやって土地の価格を

支えている状態ということで、他の公共事業が削られても区画整理事業は

まちづくり交付金などがあったわけです。今後一括交付金という話も出て

いますけれどもその場合は市で使い道を決めるということになってくると

思います。そのときに公共事業であれば区画整理事業だと私は思います。

ずっと財産に制限がされたまま区画整理が止まって他の道路などが造られ

る、という状態はあってはならないものですから。 
梶間会長  ：次、何かありますか。 
吉永副会長 ：少しくらい反対しても押しきっちまうでな。今の状態だと。無駄な公共事

業という観点から捉えてね、削減されないか心配してるだよ。 
梶間会長  ：他には何かございますか。ないようでしたら次、③番へ移りたいと思いま

す。 
増田主幹  ：報告事項③、審議会委員選挙について説明させていただきます（報告事項

③について説明）。ご質問等あればお願いします。 
梶間会長  ：何か質問がありますでしょうか。 

（質問、意見等なし） 
梶間会長  ：質問はないようですけれども、では審議会を終わりにいたします。 

（午後２時 30 分 閉会） 


